

**JEGYZŐKÖNYV**  
**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2019. december 11-én megtartott**  
**KÖZMEGHALLGATÁSSAL egybekötött**  
**képviselő-testületi üléséről**

A képviselő-testületi ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
5084 Rákócziújfalu, Rákóczi út 26.

Jelen vannak:

Varga József polgármester, Nagy Roland alpolgármester,  
Fenyves Györgyné, Pásztor Éva Erzsébet, Sólyom Vilmosné,  
Szőkéné Válint Anikó, Tóth Józsefné képviselők

Tanácskozási joggal résztvevő:

Hegedűs László jegyző, Curtean Elvis – Martfűi Rendőrőrs  
képviselője, Hajnal László – Művelődési Ház vezetője, Kocsis  
Mihály és Varga László – Ifjúsági Horgászegyesület képviselője,  
Theisz Ferenc, Theisz Ferencné Diósné Oláh Éva, Bartuszné  
Karászek Jolán, Kormosné Surányi Éva.

**Varga József polgármester** szeretettel köszönti a megjelent lakókat, vendégeket és a képviselő-testület tagjait. A mai napon közmeghallgatással egybekötött testületi ülést tartanak.

### **KÖZMEGHALLGATÁS**

**Varga József polgármester** elmondja, hogy közmeghallgatással kezdik az ülést. Várja a közérdekű kérdéseket.

**Theisz Ferencné** elmondja, hogy ő nem látta a facebookon, hogy a közmeghallgatást tartanak.

**Varga József polgármester** válasza: Az önkormányzat hivatalos oldala a honlap és ott is fenn volt, valamint a hirdetőtáblákon és a hivatalos facebook oldalon is. Most azért nem akarta kivinni a Művelődési Házba ezt az ülést, mert ez lett volna ebben az évben már a harmadik ilyen ülés. Biztos benne, hogy az interneten fent volt a meghívó. Egyébként ő több mindenkinek szolt a közmeghallgatásról. Az önkormányzat hivatalos honlapján van összes önkormányzati történet, az összes többit, ő fenntartással kezeli. A honlap tartalmát a Kormányhivatal folyamatosan ellenőrzi, felügyelet alatt van. Ezzel kapcsolatban bejelenti, hogy a honlap hamarosan teljesen meg fog változni, informatívabb, egyszerűbb és sokkal modernebb lesz. 2020 januárban már egy teljesen új felületen működő honlap fog megjelenni. Ezen minden hírelés, meghívó rajta lesz, de úgy gondolja, hogy ez a mostani honlap is megfelel.

**Theisz Ferencnek** az a baja a honlappal, hogy ott nem lehet hozzászólni, illetve nem lehet feltenni rá dolgokat. Szerinte legyen egy személy, aki felügyeli a lapot, és bármi

megjelenthet rajta, amit szeretne. Ő szeretett volna feltenni egy hírt a hivatalos facebook oldalra, de nem tudta.

**Varga József polgármester** elmondja, hogy neki nincs facebook oldala és az önkormányzat facebook oldalát a hivatalban kezeli egy kollégája, neki lehet szólni, ha valaki fel akar tetetni valamit.

A hivatalos honlapon fent vannak a testületi ülések anyagai, minden közérdekű információ. Az új honlapon külön oldal lesz szánva a Horgász egyesületnek, és külön oldala lesz a Polgárörtségnek. Ő már látta a tesztoldalt. Javasolja mindenkinek, hogy inkább ezt böngésszék. A facebook oldalra ezentúl sem fogják feltenni a jegyzőkönyveket, mert nincs ilyen törvényi kötelezettségük.

**Tóth Józsefné képviselő** megkérdezi, van-e lehetőség Újfalusi újság újra megjelentetésére.

**Varga József polgármester** válasza: Sajnos erre nincs lehetőség, anyagilag sem, és az apparátus annyira leterhelt, hogy nem tudnak még pluszban újságot szerkeszteni a napi munkájuk mellett.

**Fenyves Györgyné képviselő** egyetért azzal, hogy az újság szerkesztése és gyártása nagyon költséges és veszteséges, nem érdemes vele foglalkozni.

**Hegedűs László jegyző** javasolja, hogy akinek nincs otthon számítógépe, vagy facebookja, internete, az a Faluház nevű Művelődési Házba bemegy. Az olvasóterembe, vagy bemegy a számítógépterembe és bármikor leülhet a gépek elé. Itt ingyen meg tud nézni mindent, amikor csak akar, mert nem kell fizetnie sem belépőt, sem géphasználatot.

Neki hosszú távon az az ötlete, hogy a képviselők – az SZMSZ esetleges módosítása után -, elektronikus adathordozón kapják meg az előterjesztést, hogy ne kerüljön ennyi papír felhasználásra. Ezzel a természetet tudnák védeni. Vannak olyan előterjesztések, amelyek 15-20 oldalak, pl.: költségvetés. Ezzel spórolni is tudnának. Javasolja, hogy ezen gondolkozzanak el a képviselők, és majd a jövőben vitassák meg.

**Szókéné Valent Anikó képviselő:** ezt nagyon jó ötletnek tartja. Neki pl.: nem is jönnek papíralapú számlái, mindent interneten kap meg.

**Varga József polgármester** is jó ötletnek tartja, és igazat ad Jegyző úrnak, hogy munkatatarékos lenne, és környezetvédelmi szempontból is hasznos, előre mutató történet lenne.

Az újsággal kapcsolatban elmondja, hogy Újfalunál nagyobb települések is kínlódnak vele. Gondolkoztak azon is, hogy esetleg két település együtt adhatna ki közösen újságot. Ezen még gondolkoznak. Úgy gondolja egyébként, hogy az újságok ideje leáldozik. Régen sokan olvastak újságot, a fiatalabb generáció ma már mindent az interneten old meg és ehhez csatlakoztak már a középkorosztály is és az idősebbek is. Mindenki tapasztalhatta, ha van bármilyen esemény a faluban, arról levélben, vagy szórólapon, plakáton értesítik a lakosságot. Egyelőre, azt tudja mondani, hogy az újságnak nem látja a jövőjét.

**Hegedűs László jegyző** elmondja, hogy az újságnál jogszabályi kötelezettség is van, szerkesztő bizottságot kell létrehozni, felelős szerkesztőt, felelős kiadót kell megjelölni. Köteles példányt kell biztosítani a könyvtárak részére. Tehát sok teendőt róna a hivatal nyakába, ami az eddigi terheket még tovább növelné.

**Theisz Ferenc** javasolja, hogy a honlapnak legyen egy olyan fejléce, aminek az a címe, hogy hírmondó, és akkor ide már mehetnek a dolgok.

**Hegedűs László jegyző:** a honlapnak a főoldala ilyen, az aktuális híreket tartalmazza.

**Varga József polgármester** elmondja, hogy nemsokára mindenki látja majd az új honlapot, hogy sokkal egyszerűbb lesz, minden információt megtalálnak rajta, plakátokat, meghívókat. Polgármester úr véleménye szerint Rákócziújfaluban annyi történés van, mint egy 6-8 ezres városban.

Most pénteken a Peca-sulinak lesz az évadzárója. Levetítik a képeket, hogy mit csináltak az évben. Szerinte rengeteg program van. Ha csak a facebookot nézik, és nem nézik hozzá a Művelődési Ház facebook oldalát, akkor is be fognak sokallni. Megpróbálják ezután is plakátokon, és szórólapokon tájékoztatni a lakosságot. Szerinte, akit érdekelnek a programok, el fognak jönni.

**Theisz Ferencnek** tetszik a bölcsőde, az iskola, óvoda együttműködése. Javasolja, hogy kapcsolódjanak egymáshoz a programok. Szerepeltetni kell a gyerekeket akár a kisebb rendezvényeken is, mert akkor többen kijönnek a szülők és megismerik egymást. A lényeg, hogy a korosztályokat és a témákat kapcsolják össze, hogy színvonalasabb legyen. Szerinte a disznóvágáson felléphetne a néptáncscsoport. Bemutathatnák, hogy a hagyományos dolgot, hogy lehet átvinni az új korszakba.

**Varga József polgármester** jó ötletnek tartja a néptáncscsoport fellépését a disznóvágáson. Már gondolkodtak azon is, hogy megpróbálnak 8 párnak ruhát varratni. Polgármester úr tudja, hogy nem egyszerű megszervezni a csoportokat, a szülőktől áldozatot követel és egy idő után elfogynak a gyerekek. Példának hozza fel a Peca-sulit.

Majd megkérdezi, van-e valakinek még közérdekű bejelentése.

**Sólyom Vilmosné képviselő** tájékoztatást ad arról, hogy az idei évben is nyújtott adományt a Stadler Szolnok Kft. Most 250 eFt-ot adtak. Ebből az összegből a hátrányos helyzetű gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezvényben részesülők ajándékcsomagot fognak kapni.

**Varga József polgármester** elmondja, hogy az óvodának pedig 150 eFt adományt adtak a jótékonyági bálon.

Jelenleg játszótérre gyűjtik az adományokat, és egész jól haladnak.

**Nagy Roland alpolgármester** elmondja, hogy tavalyi évben is, és most is tud hozni olyan vállalkozót, aki 100 eFt-ot tud adni és ő is adakozni fog a játszótér építésére.

**Varga László** megkérdezi, hogy ha egyesület ajánl fel pénzt, akkor azt milyen számlára teheti meg.

**Hegedűs László jegyző:** támogatási megállapodást kell kötni az önkormányzattal, amiben a két fél megállapodik a támogató célban, az összegben és ez megfelelő alapidokumentum lesz a könyvelőnek és az APEH is elfogadja.

**Varga József polgármester** elmondja, hogy a játszótéri adomány egy elkülönített számlán van az önkormányzatnál. Fel fogják tenni a számlaszámot a honlapra és a facebookra is, hogy aki akarja, támogathatja a játszótér építését. Voltak nagyobb összegű felajánlások is. Jelenleg a tavalyival együtt 850 eFt körül járnak. Szépen gyűlik. Tájékoztatást ad arról, hogy az eszközök, a telepítés, a szükséges dokumentumok beszerzése is nagyon drága. Az első játszótér a kemencés ház mellett jövő tavaszra – reményei szerint – már meglesz. A másikat az iskola mellé tervezik.

**Hegedűs László jegyző** – Theisz Ferencné kérdésére – elmondja: sajnos játszótér építésre nagyon ritkán írnak ki pályázatot. Itt köszöni meg Theisz Ferencnek, hogy küldi az email-eket a pályázatokról.

**Varga József polgármester** is csatlakozik a köszönethez és elmondja, hogy a LIFE önerő pályázathoz is Feritől kapták a pályázati lehetőségről szóló linket. Az útaszfalozás önerő támogatásra is így nyertek pályázatot.

Polgármester úr elmondja, hogy 2019-ben egy rendkívül sikeres évet zárt az önkormányzat. Emlékeznek rá, hogy év elején volt egy peres ügyük az NHSZ Szolnokkal egy 7 milliós régi tartozást sikerült rendezniük. A Swietelsky Kft is perre készült az önkormányzat ellen a kerékpárút 14 millió forintos tartozás miatt. Mind a két számlakövetelést az önkormányzat teljesítette ebben az évben, a Kormány segítségével. Sajnos az önkormányzat ezt nem bírta volna kifizetni a saját költségvetéséből. Az intézmények finanszírozása nem lett jobb, mint az előző években, csak sokkal többet takarékoskodnak, spórolnak. A 65 millió tartozást sikerült 35 millióra lecsökkenteniük. És ez mellett átadtak egy bölcsődét, egy kemencés házat, felújítottak két teret, a Művelődési Háznak a nyílászáróit kicserélték és leaszfaltoztak 3 utcát. Úgy gondolja, hogy Rákócziújfalu megítélése megyei és országos szinten is pozitív.

**Hajnal László – Művelődési Ház vezetője** – véleménye szerint nagyon veszélyes Faluház előtti zebra. Tudja, hogy nagyon drága, de valószínűleg evvel kapcsolatban is figyelitek a pályázatokat.

**Varga József polgármester:** igen, prioritásként kezelik ezt a kérdést is. Nagyon sokba kerül, a tervezés, a különböző dokumentumok, engedélyek beszerzése. Rákócziújfalu a közlekedési kereszteződés és a hozzákapcsolódó zebrák kiépítése mintegy 70 millióba került. A közút sajnos nem az önkormányzat hatáskörében van, de mindenképpen kezdeményezni fogják, akár a „világító” zebrák kialakítását.

**Varga László** megkérdezi, hogy a Petőfi és Táncsics utakra lehetne-e tenni fekvő rendőrt, mert itt nagyon sok a kicsi gyerek.

**Hegedűs László jegyző:** A költsége nem sok lenne. Az a probléma, hogy a jogszabályi környezetet szigorúan meghatározták. Ahhoz, hogy forgalomcsökkentést tudjanak véghezvinni, először a rendezési tervben (10-12 millió forint) pihenő övezették kellene nyilvánítani ezeket az utcaszakaszokat. Akkor a forgalom

sebességének korlátozására jogosultak lehetnének, a behajtást is korlátozhatnák. De ez esetben probléma lenne a mentő, vagy a hulladékszállítás járműveinél, akik ezt megvétőzhatják. Véleménye szerint talán a megoldás a táblák kihelyezésével lesz, ezt azonban egyeztetni kell a rendőrséggel. Ezelőtt azonban szükséges a településrendezési tervet is újra elkészíteni, ahol sok mindent le tudnának szabályozni. A terv elkészítése 2 évbe is beletelhet, a kötelező egyeztetések miatt. Sajnos előbb-utóbb kötelező lesz majd új tervet készíteni, de az nem kis pénzbe kerül.

**Varga József polgármester:** A fekvőrendőr kihelyezésével kapcsolatban több polgármester tanácsolta, hogy az utcában lévő összes lakóval egyeztetni kell. Tehát előtte biztos, hogy csinálnak egy lakossági fórumot, ahol megkérdezik az ott lakóktól, hogy támogatják-e.

**Kocsis Mihály:** hallgatta ezt a sok panaszt, ami végig kíséri Rákócziújfalu történetét. Odáig jutottak, hogy nagyon elszegényedett Rákócziújfalu. Ha végigmennek az utcákon látják azokat a rossz állapotban lévő lakásokat, amik ezelőtt 20-30 évvel, még virágzó házak voltak. Ha elgondolkoznak azon, hogy régen 100-150 háztáji karó volt leverte és a család ezt a földet művelte. A háztáji annak idején 200-300 eFt-ot hozott minden évben, és ha ezt megszorozzák 20-30 évvel, akkor kiderül, hogy mitől esett el Rákócziújfalu.

Most már odajutottak, hogy vannak a faluban olyan vezetők, akik a faluért dolgoznak, de nincs miből. Adakozni kell. Ő itt nőtt fel ebben a faluban, volt tanácsstag, volt képviselő. Tehát, most ilyen gondokkal küzd a falu, hogy adományt kell gyűjteni, hogy valami történjen.

**Varga József polgármester:** az ezelőtti dolgokkal nem tud foglalkozni. Véleménye szerint az adománygyűjtésnek vannak pozitív oldalai is. Összehozzák a közösséget, megismerik egymást és sok városban van adománygyűjtés. Ezzel nincsen baj.

A házaknak vannak gazdáik. Az önkormányzatnak sajnos erre nincsen kapacitása, mert 2020-ban sem lesz közfoglalkoztatott személy és magánterületre nem küldheti ki őket. Jelenleg egy férfi foglalkoztatott van és egy karbantartója az önkormányzatnak és hozzájuk tartozik az összes intézmény.

Jövőre szeretnének a Magyar Falu pályázaton gépeket beszerezni, ami akár a kerékpárutat is le tudná kaszálni, a foci pályát, a temetőt rendbe tenni vele. Ezekkel a problémákkal számos kistelepülés küzd ebben az országban.

Polgármester úr szerint szépen sorjában haladnak. Pozitívan kell gondolkodni. Úgy gondolja, most jó irányba tartanak, és ezt igazolja mások véleménye is, amint hallja. Véleménye szerint újra összefogtak az emberek, a többség egyfelé húz.

**Varga József polgármester** köszöni, hogy eljöttek és a kérdéseket, véleményeket, majd lezárja a közmeghallgatást.

## **KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS**

**Varga József polgármester** megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és testületi ülés megtartásával folytatják az ülést.

Napirendi pontok módosításáról

**Varga József polgármester** a meghívóban szereplő napirendi pontokra és tárgyalási sorrendjükre módosítási javaslatot tesz és szavazásra bocsátja az elfogadást.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**92/2019.(XII.11.) önkormányzati határozat  
Napirendi pontok módosításáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat és tárgyalási sorrendjüket az alábbi módosítás szerint tárgyalja:

1. **Napirend** – Előterjesztés a 2020. évi tüzelőanyag rendeletről
2. **Napirend** – Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi munkatervéről
3. **Napirend** – Előterjesztés a 2020. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról
4. **Napirend** – Előterjesztés a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról
5. **Napirend** – Zárt testületi ülés tartása

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok – NJT-n keresztül
3. Irattár

**1. Napirend****Előterjesztés a 2020. évi tüzelőanyag rendeletről**

**Varga József polgármester** elmondja, hogy a rendelet módosításáról az előterjesztést kiküldte. Kérdezi a Bizottság elnökét vizsgálták-e a napirendet.

**Szőkéné Valent Anikó – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke, a közös bizottsági ülés levezető elnöke** – elmondja, hogy az önkormányzat három bizottsága a mai napon együttes ülést tartott. Tárgyalták a napirendet és egyhangúlag elfogadták a rendelet-tervezetet.

**Varga József polgármester** köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban. Bizottsági ülésen kivesézték ezt a témát.

A képviselő-testület részéről nem érkezik kérdés, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi rendeletet.

**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2019.(XII.11.) önkormányzati RENDELETE  
a szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól**

A Rendelet - teljes terjedelemben - a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## **2. Napirend**

### **Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi munkatervéről**

**Varga József polgármester** elmondja, hogy ezt a napirendet minden évben tárgyalja a testület. Az írásos előterjesztést kiküldte. Kérdezi a Bizottság elnökét trgyalták-e a napirendet.

**Szókéné Valent Anikó – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke, a közös bizottsági ülés levezető elnöke** – elmondja, igen, tárgyalták a napirendet és egyhangúlag elfogadták.

**Varga József polgármester** köszöni a tájékoztatást. Ez egy olyan séma, amiben benne vannak a soros ülések. Ezenkívül rendkívüli ülést fognak tartani, amennyiben szükséges. Ezután szavazásra bocsátja a határozat elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

### **93/2019. (XII.11.) önkormányzati határozat**

#### **Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterve**

Rákócziújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018.(III.08.) önkormányzati rendelet II. fejezet 6. §-a alapján a 2020. évi munkatervét e határozat melléklete szerint fogadja el.

#### Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. A bizottságok nem képviselő tagjai
3. A munkatervben szereplő napirendek előadói
4. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok – NJT-n keresztül
5. Irattár

A képviselő-testület 2020. évi munkatervét – teljes terjedelemben – a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

### 3. Napirend

#### Előterjesztés a 2020. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról

**Varga József polgármester:** Minden évben bizonyos területeket vizsgál az önkormányzat belső ellenőre. Ebben az évben a Mesevár Óvoda működését és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodásának és humánerőforrás gazdálkodásának az ellenőrzésére kerüljön sor. Kérdezi a Bizottság elnökét vizsgálták-e a napirendet.

**Szókéné Valent Anikó – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke, a közös bizottsági ülés levezető elnöke** – elmondja, tárgyalta a napirendet és egyhangúlag elfogadták.

**Varga József polgármester** köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban.

A képviselő-testület részéről nem érkezik kérdés, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja a határozat-tervezetét.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

#### 94/ 2019. (XII.11.) önkormányzati határozat A 2020. évi belső ellenőrzési munkatervéről

Rákócziújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi belső ellenőrzési tervet a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Varga József alpolgármester  
Határidő: azonnal

#### Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben
3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
5. Rákócziújfalui Mesevár Óvoda vezetője, helyben
6. Irattár

A 2020. évi belső ellenőrzési munkaterv – teljes terjedelemmel – a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### 4. Napirend

#### Előterjesztés a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosításáról

**Varga József polgármester** átadja a szót Jegyző úrnak.



**Hegedűs László jegyző:** a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodásának a módosítására van szükség. Az októberi választások utáni változásokat kell átvezetni a megállapodáson, melyet minden önkormányzatnak jóvá kell hagynia. Az előző testületi ülésen a meghatalmazásokat már megadta a testület, így jogszerűen kerül be a Polgármester neve a megállapodásba.

**Varga József polgármester** köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzáfűzhető, vélemény a napirenddel kapcsolatban.

A képviselő-testület részéről nem érkezik kérdés, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja a határozat-tervezetét.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

### **95/2019. (XII.11.) önkormányzati határozat**

#### **A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról**

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88.§ (2) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosításának tervezetét jelen határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás tervezetét jelen határozat 2. számú mellékletében foglaltak szerint elfogadja, azzal, hogy a döntés a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása valamennyi tagönkormányzatának minősített többséggel hozott azonos tartalmú döntésével válik érvényessé.

2. Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Varga József polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és valamennyi dokumentum aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga József polgármester

A végrehajtásban közreműködik: Hegedűs László jegyző

#### Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben
3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
5. Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulás, Szolnok
6. Irattár

**Varga József polgármester** megköszöni a mai képviselői munkát és bezárja a nyílt testületi ülést.

Rákócziújfalu, 2019. december 11.

  
Varga József  
polgármester

  
  
Hegedűs László  
jegyző